



PREZYDENT MIASTA PRUSZKOWA

ul. J. I. Kraszewskiego 14/16
05-800 Pruszków
tel.: 22 735 87 77
e-mail: prezydent@miasto.pruszkow.pl

Pruszków, 26.05.2021 r.

WSR.271.4.17.2021 (144)

Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia

Dotyczy: postępowania na: „budowa wiaduktu łączącego ul. Grunwaldzka z ul. Warszawska w Pruszkowie”.

Numer nadany przez Zamawiającego: WSR.271.17.2021

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2019 roku, poz. 2019 z późniejszymi zmianami) Zamawiający poniżej zamieszcza pytania dotyczące postępowania wraz z udzielonymi na nie odpowiedziami.

Pytanie nr 1:

Dotyczy Formularz Ofertowy pkt. III / Przedmiary: W związku z wymogiem Zamawiającego dotyczącego przedstawienia ryczałtowej ceny ofertowej z uwzględnieniem podziału na: część I, część II, część III; Wykonawca wnioskuję o udostępnienie przedmiarów (z wyłączeniem branży mostowej) z uwzględnieniem wymaganego podziału.

Odpowiedź:

Zamawiający udostępnił przedmiary uwzględniające podział na części I i II dnia 21.05.2021 r. za pismem WSR.271.4.17.2021 (131).

Pytanie nr 2:

Dotyczy kanalizacji deszczowej: w przedmiarze robót wskazany jest jeden separator, natomiast z rysunków wynika, iż są 2 szt. Brak jest również rysunku szczegółowego separatora. Wykonawca wnosi o doprecyzowanie i uzupełnienie.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z pkt 1.7, Rozdział II SWZ przedmiar stanowi materiał pomocniczy, zaś wyceny należy dokonać na podstawie dokumentacji projektowej. Dodatkowo Zamawiający informuje, że dokumentacja projektowa obejmuje wykonanie 1 separatora (zintegrowanego z osadnikiem). Zamawiający informuje, że szczegółowe rozwiązanie separatora jest zależne od wybranego przez Wykonawcę systemu. Kluczowe jest utrzymanie parametrów wynikających z zapisów uzyskanego pozwolenia wodnoprawnego. Dokumentacja projektowa przewiduje separator trzykomorowy w kształcie walca, posadowiony na podsypce piaskowej o gr. 20 cm. Nad separatorem przewidziano ułożenie 2 warstw płyt drogowych (1x3m) jako dociążenie.



Rzeczpospolita
Polska

PKP POLSKIE LINIE KOLEJOWE S.A.

Unia Europejska
Fundusz Spójności



Pruszków
poznasz - polubisz





PREZYDENT MIASTA PRUSZKOWA

ul. J. I. Kraszewskiego 14/16
05-800 Pruszków
tel.: 22 735 87 77
e-mail: prezydent@miasto.pruszkow.pl

Pytanie nr 3:

Dotyczy PW Branża mostowa: czy Wykonawca może wybrać rodzaj kotew zespalających kapę chodnikową z płytą ustroju nośnego: talerzowe lub wklejane?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że dokumentacja projektowa dopuszcza oba rozwiązania (Tom III KEP).

Pytanie nr 4:

Dotyczy PW Branża mostowa: Wykonawca prosi o przekazanie rysunku szczegółu uszczelnienia styku powierzchni konstrukcji stalowej z betonem kap chodnikowych I ustroju nośnego

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że szczegół połączenia znajduje się na rysunku 26 (Detal A).

Pytanie nr 5:

Dotyczy STWiORB M.25.01.14.A: W pkt 5.2 oraz w pkt 5.3 niniejszej STWiORB znajduje się odniesienie do odpowiednio KEP 5.2 oraz KEP 5.1. Prosimy o przekazanie wyszczególnionych KEP.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że odniesienia KEP-5.1 i KEP-5.2 w w/w specyfikacji odnoszą się do dylatacji żelbetowych elementów podpór obiektu inżynierskiego (fundamentów i ścian) wymaganych dla dróg wyższych klas. Zamawiający potwierdza, że dylatacje tego typu nie występują w ramach przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 6:

Dotyczy PW Branża mostowa: Wykonawca prosi o przedstawienie szczegółu dotyczącego połączenia muru oporowego z przyczółkiem oraz połączenia konstrukcji schodów z przyczółkiem i konstrukcją windy.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie posiada w/w szczegółów. Zamawiający zwraca uwagę, że konstrukcja schodów nie przylega do przyczółka, zaś szczegół połączenia spocznika schodów i gzymsu muru oporowego należy rozwiązać z wykorzystaniem systemowego rozwiązania, w zależności od wybranego systemu. Dylatacja windy samonośnej i spocznika schodów jest zależna od wybranego systemu windy. Dodatkowo dylatacje w w/w miejscach należy wykonać w podwyższonym standardzie materiałowym i architektonicznym. Szczegół dotyczący połączenia muru oporowego z przyczółkiem jest zależny od przyjętego przez Wykonawcę rozwiązania muru oporowego.

Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

Zamawiający informuje, iż ulega zmianie termin składania ofert.

Termin składania ofert upływa **07.06.2021 r. godz. 09:00.**

Otwarcie ofert poprzez odszyfrowanie zostanie przeprowadzone w dniu **07.06.2021 r. godz. 12:00.**

Termin związania ofertą zostaje przesunięty na dzień **06.07.2021 r.**

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższą zmianę podczas sporządzania i składania ofert w tym także wypełniania oświadczeń, składania wymaganych dokumentów oraz wymaganego wadium.

PREZYDENT
MIASTA PRUSZKOWA
Paweł Makuch